

Ξεκινήστε το δικό σας οδοντιατρείο στο κέντρο της Γλυφάδας

Η ιδέα της επέκτασης μιας επιχείρησης σε μια περιοχή όπου κατοικεί ένα σημαντικό μέρος της υπάρχουσας ή δυνητικής πελατείας της είναι πολύ διαδεδομένη στο εξωτερικό. Ουσιαστικά, ακολουθώντας αυτό το επιτυχημένο μοντέλο, επιλέγετε να αυξήσετε τον κύκλο εργασιών σας χρησιμοποιώντας την πιστότητα που προσφέρει η φήμη του ονόματός σας σε ένα κοινό που δε θα μπορούσατε εύκολα να προσεγγίσετε λόγω απόστασης. Αν έχετε το οδοντιατρείο σας στα βόρεια προάστια ή στο κέντρο της Αθήνας, είναι πλέον πολύ χρονοβόρο για κάποιον που κατοικεί στα νότια προάστια να σας επισκεφθεί.

Από την άλλη, η δημιουργία ενός δικού σας χώρου μπορεί να φαντάζει σαν η ιδανική λύση όμως δεν μπορείτε να είστε σίγουροι ότι αξίζει τον κόπο η επένδυση αυτή. Και δε θα μπορείτε ποτέ να σιγουρευτείτε για την ορθότητα της επιλογής αυτής αν δε διερευνήσετε τη δυναμική του πελατολογίου σας στα νότια προάστια.

Ακολουθώντας τις πιο σύγχρονες επιχειρηματικές τάσεις παγκοσμίως, η **Dentalias Dental Clinic** δημιούργησε τις συνθήκες που ταιριάζουν στις δικές σας ανάγκες:

Σας δίνουμε τη δυνατότητα να δημιουργήσετε μια επιπλέον έδρα για την επιχείρησή σας σε μια στρατηγικά τοποθετημένη και πλήρως εξοπλισμένη οδοντιατρική κλινική στο κέντρο της Γλυφάδας. Στην Dentalias Dental Clinic έχουμε φροντίσει να υπάρχει όλη η απαραίτητη υποδομή σε οδοντιατρικό εξοπλισμό, προσωπικό και διοικητική υποστήριξη ώστε να μπορείτε να υποδεχθείτε, στο δικό σας πολυτελή χώρο, τους ασθενείς σας και να τους προσφέρετε όλο το εύρος των οδοντιατρικών υπηρεσιών. Και το σημαντικότερο, χωρίς να δεσμεύσετε κεφάλαιο, χωρίς να ξοδέψετε χρόνο και ενέργεια για να οργανώσετε έναν χώρο και χωρίς να προχωρήσετε σε μια επένδυση που ενέχει κάποιο ρίσκο.

Το σχήμα της συνεργασίας μας μπορεί να προσαρμοστεί απόλυτα στις δικές σας ανάγκες ώστε να ξεκινήσετε άμεσα, σε ένα ιδανικό περιβάλλον, την κεφαλαιοποίηση του brand name σας σε υπάρχοντες και νέους ασθενείς στα νότια προάστια.

Επικοινωνήστε μαζί μας για να ορίσουμε μια συνάντηση ώστε να γνωρίσετε τους χώρους μας και να συζητήσουμε αναλυτικότερα την προοπτική της συνεργασίας μας.

Σοφία Κατίδου

Χειρουργός Οδοντίατρος
Επιστημονικός Υπεύθυνος, Dentalias Clinic